



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КИЯСОВСКИЙ РАЙОН»

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

30 августа 2013 года

№ 586

с.Киясово

**Об организации работы по предоставлению мер социальной поддержки
детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей
на территории МО «Киясовский район»**

Заслушав информацию начальника отдела по делам семьи, демографии и охране прав детства Санниковой Е.А. по вышеназванному вопросу, Администрация МО «Киясовский район» отмечает, что в муниципальном образовании «Киясовский район» организована работа по предоставлению мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Удмуртской Республики и в пределах денежных средств, выделенных на эти цели. Всего в Киясовском районе проживает 96 детей вышеуказанной категории.

В первом полугодии текущего года 5 выпускников средних общеобразовательных школ района обучались в учреждениях начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования на полном государственном обеспечении, в 2012 году – 6 детей. Бесплатным проездом на городском, пригородном, на внутрирайонном транспорте воспользовались 24 ребенка из указанной категории детей, в 2012 году – 11 детей.

Проведена диспансеризация 68 детей из 96. В детских оздоровительных лагерях при школах района поправил свое здоровье 41 ребенок (в 2012 году – 45), в аналогичных лагерях Удмуртской Республики – 7 детей (в 2012 году – 18), в санаториях – 4 детей (в 2012 году – 4).

С 2006 года 19 детям-сиротам предоставлено 18 жилых помещений на сумму свыше 9 млн. рублей, в том числе в 2012 году – 3 детям.

Молодым людям из данной категории, впервые ищущим работу и зарегистрированным в службе занятости в статусе безработного, выплачивается пособие по безработице в течение 6 месяцев в размере уровня средней заработной платы, сложившегося в Удмуртской Республике. Таким правом в текущем году воспользовались 6 человек, в 2012 году – 4.

Ежегодно опекунам производится выплата денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством). В истекшем году выплаты произведены на

содержание 68 детей на сумму около 5 млн. рублей, в I полугодии текущего года на содержание 67 детей на сумму 2,8 млн. рублей. Выплата денежных средств на содержание 12 детей в приемной семье в 2012 году составила 783,3 тыс. рублей, в I полугодии 2013 года на 11 детей – 589,34 тыс. рублей.

Специалистами отдела по делам семьи, демографии и охране прав детства организована работа по разъяснению дополнительных гарантий по социальной поддержке детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, через ежегодное проведение собраний опекунов, выступления на родительских собраниях, при индивидуальных консультациях.

В соответствии с пунктом 27 статьи 34 Устава муниципального образования «Киясовский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию об организации работы по предоставлению мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей на территории МО «Киясовский район» принять к сведению.

2. Поручить отделу по делам семьи, демографии и охране прав детства (начальник Санникова Е.А.) подготовить проект обращения депутатов Киясовского районного Совета депутатов в Государственный Совет Удмуртской Республики о внесении дополнений в Федеральный закон «Об образовании» в части предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, права на льготу при поступлении в образовательные учреждения профессионального обучения.

3. Опубликовать настоящее постановление и информацию по вышеназванному вопросу на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Киясовский район».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации МО «Киясовский район» по социальным вопросам Васильеву Т.Е.

Глава Администрации
МО «Киясовский район»



С.В. Мерзляков